

江淮视点

培育产业基地 发展家庭工场

阜阳推动农村闲置劳力就近充分就业

本报讯(记者 安耀武 见习记者 鹿嘉惠)阜阳市把解决农村闲置和半闲置劳动力就近充分就业问题,作为增加农民收入的重要措施...

诉记者,截至目前,该市“132”工程已累计新增就业29826人。推进农民就近就业“132”工程,重点是培育乡村劳动密集型的“三无”...

型产业,培育一批县乡富民产业基地;持续开展“接您回家”活动,利用本土本土人员在外务工优势,承接一批高质量产业到家乡发展...

“132”工程是工作目标,不作为硬性任务。如果乡镇产业发展了,农民腰包鼓起了,财政收入提高了,乡镇的书记、镇长自然而然会有更多的成就感...

交通工程建设提速

5月17日,位于合肥市蜀山区的新合肥西站施工现场内机器轰鸣,站房主体结构工程施工如火如荼...



5月17日,芜湖市鸠江南路延伸段跨芜申运河(青弋江)大桥工程现场,施工人员正在紧张施工。该工程全长906米,计划今年11月建成通车...

记者走江淮

近日,记者来到泗县泗城镇茂家家庭农场,看见满棚的山芋苗长势良好,绿意盎然。工人熟练地将刚拔下来的山芋苗打包、装车...

近两年来,泗县山芋苗产业发展势头迅猛,当地农业农村部门通过引导新型农业经营主体集约化发展、专业化培育,力求将山芋苗产业打造成为助力乡村振兴的特色主导产业...

广德“志智双扶”情暖残疾人

景贤社区认真做好残疾人“两补”(生活和护理补贴)申请和上报工作,积极为困难残疾人群体申请轮椅、拐杖等辅助器具,并对残疾人家庭实施无障碍改造...

“我们社区还采取‘志智双扶’的方法,不断提高困难残疾人群体生活能力。”景贤社区残联负责人严本才告诉记者,通过为残疾人提供职业技能培训、创业培训、残疾人招聘会等服务...

利辛“黄码医院”为生命护航

“在医院门口扫完‘两码’,然后由身穿防护服的护士带着我到透析室做血液透析,悬着的心终于放下了。”近日,利辛县旧城镇尿毒症患者黄建民对记者说,他每周二、四、六都要到医院做血液透析...

“黄码医院”工作,他们24小时分班值守、分秒必争,与生命赛跑,对来自重点管控地区的危急重症、血液透析、肿瘤化疗等患者和孕产妇、新生儿等需要紧急就医的人员开展救护工作...

滁州首笔“碳减排双挂钩贷款”落地

本报讯(记者 罗宝 通讯员 喻松余煊宇)日前,兴业银行滁州分行向来安县晶科光伏电力有限公司投放10年期2700万元“碳减排双挂钩贷款”...

台《滁州市碳减排贷款业务指引(试行)》。作为首个金融创新成果,“碳减排双挂钩贷款”通过签订三方合作协议,为“双挂钩”设计建立起“银行—供电—用电”端传导机制...

淮北“网惠淮才”营造优质留才环境

本报讯(记者 丁贤飞)今年,淮北市数据资源局在“皖事通”App上线了“网惠淮才”专题服务,方便企业和人才线上申请政策补贴,进一步营造暖心留才环境...

和“急需紧缺人才政策补贴”服务。今年以来,淮北市围绕产业链,建强人才链,从产业人才引进、培养、平台载体建设、服务保障等4个方面推出16条政策措施,打造“五群十链”产业人才高地...

蚌埠减免房租为中小微企业纾困

本报讯(通讯员 新瑾 刘怡鑫 记者 孙言梅)“减免房租对我们来说是最直接的帮助,现在流动资金非常宝贵。”日前,将企业开设在蚌埠经济开发区传感谷产业园的张先生告诉记者,他在3月中旬收到经开区财政局发来的通知,免收3个月共计15万元房租...

工商户经营中面临的现实困难。政策出台后,该市各县区立即对符合免收政策的中小微企业和个体工商户出租情况进行全面梳理、统计上报。蚌埠市财政局等有关单位主动联系承租方提供免租资料,简化租金免收程序,明确操作流程...

明光“掌上监督”盯紧小微权力

本报讯(通讯员 阙靖海 缪长生)今年以来,明光市纪委监委紧盯群众身边的“四风”和腐败问题,结合“监督一点通”服务平台试点建设,将平台试点工作作为加强基层小微权力监督的重要抓手,持续整治民生领域腐败和作风顽疾...

任分工等,采取“分级培训+模拟演练”方式,一体推动“市+镇+村”三级业务水平同步提升。明光市还建立日常监督、业务办理、会商协商、反馈回访四项工作机制,保障小微权力“监督一点通”服务平台建设规范、可持续运行...

传统戏曲进校园



5月18日,在亳州市第十八中学,该市演艺公司演员在向学生们介绍戏曲知识。当日,亳州市开展“传统戏曲进校园”活动,以戏曲展演等形式,让学生们近距离感受传统戏曲文化魅力,促进戏曲艺术传承发展。

合肥市副市长姚凯接受审查调查

本报讯(记者 李浩)5月18日,省纪委监委发布消息,合肥市人民政府党组成员、副市长姚凯涉嫌严重违纪违法,目前正在接受纪律审查和监察调查。